



## **Завершено расследование уголовного дела о крупном мошенничестве, совершенном в отношении граждан с ограниченными возможностями**



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела по обвинению индивидуального предпринимателя Валерия Перевозникова в совершении трех эпизодов мошенничества в особо крупном размере (ч. 4 ст. 159 УК РФ).

Обстоятельства нарушения прав граждан, нуждавшихся в протезировании, стали широко известны благодаря средствам массовой информации. По результатам мониторинга СМИ Председатель СК России Александр Бастрыкин поручил следователям центрального аппарата принять это уголовное дело к своему производству.

Следователями Следственного комитета в ходе предварительного расследования получены



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

доказательства нескольких фактов мошенничества, совершенных не только в отношении члена паралимпийской сборной России по волейболу, чемпионки мира и Европы, но и в отношении других граждан.

По версии следствия, Первозников обещал изготовить потерпевшим новые протезы, для оплаты которых предлагал оформить многомиллионные кредиты. Денежные средства согласно условиям кредитных договоров перечислялись на расчетный счет самого Первозникова или его водителя, которым фактически распоряжался сам обвиняемый. Получив деньги, последний протезы не изготовил, а потратил их на погашение своих долгов и дорогостоящие покупки.

Сумма ущерба от противоправных действий обвиняемого превысила 11 млн рублей.

В ходе следствия Первозников был задержан и заключен под стражу. На его имущество наложен арест. Обвиняемый полностью признал свою вину.

Следователями СК России были приняты все необходимые меры к оперативному сбору доказательственной базы, подтверждающей причастность обвиняемого к инкриминируемым ему преступным деяниям. В настоящее время уголовное дело направлено в Генеральную прокуратуру Российской Федерации для утверждения обвинительного заключения и его последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

Официальный представитель СК России С.Петренко

05 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1436501>